From: ACTIVA i B i B M A T
Sent: Thursday, May 09, 2019 12:27 PM

Tos RGN A ]

Subject: Objednavka: 2019/2011998936

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Barton a Partner s.r.o.

Datum 9.5.2019 11:42

Objednavka ¢. 2019/2011998936

Interni ¢. 2/2019

Nazev objednavky ifrl,_ié:':f .i.s,. *‘*’1_1 ".1’-'5};; koordinatorka PS
UZivatel R

Firma Mg¢sto Lovoswe

Kontakt e

Ulice Skolni 407/2

Obec Lovosice

Telefon eiF

E-mail -,;’-" *-!” 4’ 3‘~ 5" Cnne ek Sl
Fax

ICO 00263991

DIC CZ00263991

Banka

Platba platba fakturou

Doprava dopravit na dodaci adresu

Dodaci adresa

Datum dodani
Prac. doba

BEETRRRS

Odbor socialnich véci a zdrav.
Skolni 407/2, &. dveti 130
Lovosice

410 30

Tel.: Fitdad Saimh
10.5.2019 8:00 - 16:00

Celkova cena bez DPH 1 680,75 CZK
Celkova cenas DPH 2 034,00 CZK

katalogové ¢islo

cena/ks

DPH mnozstvi

(CZK)

celkem bez
DPH (CZK)



"0112/7944577

CEX - samolepici paska - 19 mm x 33 m,
transparentni ###

"0062/2822059

Centropen Hihligter 2822 - zvyrazinovac -
zeleny

0043/9511260

Maped Domino - pryz

0146/9506600

Maped Metal - kovové ofezavatko - 1
otvor

"0151/4007000

Tip Paper - papirovy pytel - 65 x 120 cm
"1331/7030300

OA College block - A4, 50 1., linkovany
“0157/2006000

Pravitko rovné 30 cm, Ciré
"1310/3530400

HIT Office Economy - 3chlopiiové
odkladaci desky - Zluté

0074/8550012

Centropen Flipchart Market 8550 -
popisovac - cerny

0074/2846004

Centropen Permanent 2846 - popisovac -
cerny

"0094/0300000

OA Correction Tape - jednorazovy
opravny strojek - 5 mm x 8 m
"1318/2101700

Hopax Stick'n Neon Paper Index -
samolepici zalozky - 50x12 mm, 4x100 1.
"0012/1820030

Office Color - kulickova tuzka - mix
barev

"0101/1100700

Kores - lepici ty€inka - 20 g
"1318/0020007

Hopax Stick'n Notes - samolepici blocek -
76 x 76 mm, 100 1.
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1309/2351000

PP Envelope - spisovka s drukem AS - IE?Z:{: 21% 3
oranzova ‘?‘%ﬁt
1309/2344000 f“%?
PP Envelope - spisovka s drukem A4 - ;5’“5_ ._::-ﬁ: 21% 3
ervena fadtie

Doprava zdarma
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